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{3) Le triangle ABD est rectangle en A.
D'aprés lethéoréme de Pythagore: p 12{;m B
AB?+ AD?=BD?

1124+ 122=BD?
soit BD? = 288. §
Avec |la calculatrice, on obtient BD

hi!
"
n

Remarques : Pensez a modéliser la
situation par un schéma.

=16,97 m. }

€Y e Le triangle formé par le mur, le sol et I'échelle est
rectangle.

On note h la hauteur a laquelle 'échelle est en contact
avec le mur.

Légalité de Pythagore permet d'écrire :

1,80% + h* = 37

324+ W =9

h*=9-3,24

h*=5,76.

Avec la calculatrice, on obtient h = 2,4 m.

E) » Le triangle rectangle de la figure posséde un angle
aigu mesurant 45° la mesure de |"autre angle aigu est
alors égale a 90° — 45°, c'est-a-dire a 45°.

e Le triangle a deux angles de la méme mesure, il est
donc isocéle,

e Légalité de Pythagore permet d'écrire

150% + 150% = L% ou L est la longueur de la corde du
cerf-volant. On en déduit L* = 45 000.

Avec la calculatrice, on obtient L =212 m.




